

校长寄语寓希望 颁奖表彰励人心 家校合作为成长 放暑假了,看校长有啥交待

光阴似箭,岁月如梭,伴随着热情似火的仲夏疾步走来,暑假在广大师生的翘首期盼中如约而至。近日,我市各校陆续举行了精彩纷呈的期末总结暨表彰大会。对本学期的工作进行总结,对先进个人进行表彰。

市同文中学:校长殷切嘱托

本报讯(唐艺)7月1日,市同文中学2018-2019学年度初一年级期末表彰大会暨家长函授学校在博雅馆隆重举行。

大会伊始,市教育局党委委员、同文中学校长胡德喜鼓励初一学子要有坚定毅力,因为学习没有捷径,也不可能一蹴而就,学习贵在坚持。胡校长深情祝愿同文学子在美丽樟苑,发奋拼搏,从思飞楼飞向高远天空。

副校长周凌勉励孩子们“人生如竹,节节拔高”,期待他们能在同文的6年留下闪闪发光的足迹。他希望同学们常怀感恩的

情怀,全力以赴,在老师和家长的帮助下,完成人生一段壮美的旅程。

副校长冷文义作了题为《家长“十不能”》家长函授教育讲座。他指出家庭教育“十不能”:不能放任自流、不能孤犄触乳、不能李代桃僵、不能各执一词、不能暴风骤雨、不能揠苗助长、不能一叶障目、不能上梁不正、不能一蹴而就。冷文义通过举案例、讲方法、给策略,鼓励在座家长继续注重心理健康辅导和科学管控情绪,在对孩子的关心、重视和引导中,帮助孩子树立健康正确的人生观。

市双峰小学: 举行第二届“感动双峰人物”颁奖典礼

本报讯(谭文武)7月1日,市双峰小学隆重举行第二届“感动双峰人物”暨“五个十”颁奖典礼。活动旨在树立身边先进典型,充分发挥榜样作用。

感动双峰人物评选,共设五个类别,即“五个十”:育人楷模、教学模范、科研先锋、管理精英、服务标兵各10名。校长张明霞等校领导分别为获奖教师宣读颁奖词,并颁奖。

他们静心教书、潜心育人,或许并没有过多的惊艳之举,但深耕于双峰这块沃土,扎根最朴实的课堂;他们事无巨细、兢兢业业,在琐碎的工作中成为学生最亲近的人;他们勤于思考、勇于创新,在校本教研中,在各级展示舞台上充分彰显出双峰气质,也让校园形成了“教育发展、科研先行”的浓郁氛围;他们任劳任怨、全心服务,在一个个看似不重要的岗位上发挥着自我的光和热,全身心投入到助推学校持续健康发展之中。他们值得尊敬。

50位感动双峰人物在平凡中透露着他们对事业的执着,坚守。有目标,把工作做到最好,是他们最大的特点。张明霞希望全体师生以他们为榜样,团结一心,传承好双峰精神,做好本职工作,为百年双峰新发展汇聚起磅礴力量。

九江金安高级中学:暑期坚持八个“不能忘”

本报讯(廖志元 江祥明)6月30日下午,九江金安高级中学召开学期末教工大会,部署暑期工作。

会上,九江金安高级中学校长胡文能叮嘱大家,暑假来临,可以利用假期调养身体、放松心情,但也要关注学校,抓紧学习,要做到八个“不能忘”。一是成绩分析不能忘。相关部门和教师要进行中高考及期末成绩分析。二是加强学习不能忘。所有教职工都要借助“学习强国”平台的学习,拓宽视野,提高思想。三是提高业务不能忘。要利用假期开展阅读纸质书、学习、培训等活动,

提升业务水平。四是安全第一不能忘。要定期进行校内安全检查,各班级利用期末家长会、每周安全提醒等对学生防溺水、交通、饮食等宣传。五是值班到位不能忘。要认真做好暑期值班工作,随时做好防汛值班准备。六是招生宣传不能忘,要做好招生工作。七是应尽职责不能忘。对于项目工程、创文、创卫迎检等工作,相关部门要保质保量完成。八是未雨绸缪不能忘。要提前做好新学期教室、教师办公室、教育教学等人事安排,各处室、年级组、教研组、教师个人要提前制订好下学期工作计划。

市湖滨幼儿园:强化践行家校合作的理念

本报讯(张淑芳)6月30日,市湖滨幼儿园召开2018-2019学年度下学期园务工作总结会。

园长张朝指出,2019年,幼儿园各项工作按照既定计划有序开展,尤其是“家校合作”工作,成绩斐然,“书香传递万家”主题家访、全国家校合作经验交流分享会、“科学做好入学准

备”全园家长会,这些系列活动既是幼儿园深入探索家校合作形式及内涵的缩影,也是凝聚全园教师智慧与心血的代表性成果。在家校合作的实践中,湖滨幼儿园坚持学习、把握思想、注重交流、吐故纳新,家校合作的理念已经渗入进幼儿园工作的点滴之中。

九江一中八里湖校区初二年级 开展暑期家访活动

本报讯(张帮政)九江一中八里湖校区在暑期到来之际,根据学校要求,由政教处统一部署,年级主任牵头,有计划有针对性地分片区实行各种形式的家访活动。

7月2日,九江一中八里湖校区初二年级所有班主任和部分任课教师一行20人驱车前往庐山市进行为期半天的家访活动,此次家访活动由九江一中八里湖校区吴琪副校长和初二年级部陈松柏主任带队。

当日13时许,一行人抵达庐山市开始进行家访,家访中副校长吴琪向家长们介绍了学校的办学特色和管理制度等,年级部主任陈松柏充分肯定了同学们的在校表现,并就年级部教学管理工作和家长们进行了深入交流。

通过此次家访,学校及时了解了学生的家庭、生活、学习情况以及思想动态,耐心倾听了家长对学校工作和年级工作的反馈和建议,取得了家长对学校工作和年级工作的理解和支持,密切了家校联系,起到了很好的示范效应,收到了很好的育人效果。

本次家访活动让班主任及科任老师们的关爱真正地走出教室,洒播到受访的每一个家庭。

市特殊教育学校毕业班学子 书写感谢信赠学校



书写感谢信。

本报讯(黄芳 文/摄)6月21日,是九江市特殊教育学校学生离校准备放暑假的日子。往年这个时候,学校门口总是站满了住校的特殊学生,已经有好长时间没有见到父母了,他们一大早就整理好了行李,翘首以盼,等待着父母来接他们回家。

但当日,孩子们却挤在大厅里,围着宣传栏认真地阅读着,比划着。原来,这里贴着一封来自听障部高三全体同学写给学校的感谢信。

感谢信中这样写道:“一转眼,十二年的时间过去了,我们就要高中毕业了!时光荏苒,白驹过隙,在这即将毕业的时候,我们从内心感谢母校给了我们这群特殊学生受教育的机会,让我们享受和正常孩子一样公平而优质的教育,感谢九江特校为我们铺就了一条成长之路。让我们有机会可以继续深造,去追逐自己的大学之梦。”

端端正正、满满一张纸行楷字体的文稿,是高三毕业生陈杉同学亲手书写的。字里行间装载着对学校满满的感激之情。孩子们用最真诚的心声,感谢学校领导的大爱无疆,感谢老师的谆谆教导,感谢社会各界人士的关心和厚爱!离校之际,他们恋恋不舍地在感谢信前合影留念,并表示,一定会积极进取,努力学习,用优异的成绩来回母校和社会。

市十一中篮球队 参加省中学生篮球锦标赛

本报讯(谢文发)近日,江西省中学生篮球锦标赛(九江赛区)在Meeting篮球公园开赛,市十一中学校篮球队在领队许俊峰、教练员谈江涛、谢文发老师的带领下参加了此次比赛。

本次比赛共有11支队伍参赛,为期四天采用循环赛与淘汰赛的方式决定冠军归属。市十一中篮球队在成立不到20天的时间里,积极训练和备赛,在校领导的关心和高度重视下,队员们传承学校优秀的体育精神,目前以优异的战绩进入淘汰赛,希望队员与教练员继续努力,取得好的成绩。

全省公共安全教育骨干教师教学能力展示活动 九江小学甘露老师荣获一等奖



能力展示活动现场。

本报讯(王智祥 陈巨东 文/摄)近日,江西省中小学幼儿园公共安全教育骨干教师教学能力展示活动在省电教馆演播室举行。九江小学甘露老师代表九江市教育系统参加了此次活动小学组的比赛,荣获全省一等奖。

此次活动由省教育厅举办,全省各地市共有40多名教师参加,分幼儿园、小学、初中、高中四个组别,通过教学录像和现场说课两种形式展开角逐。在6月27日下午的现场说课展示中,甘露老师以“遵守交通规则”为题,立足安全课程,全面深入剖析,内涵丰富,意蕴深远。整个说课过程,目标明确,重点突出,环节层层递进,课件精美,板书巧妙,赢得了在场评委和老师们的的一致好评。最终根据事先提交的教学录像得分和现场说课综合得分,甘露老师荣获小学组一等奖第一名的好成绩,为九江市教育系统争得了荣誉。

没有汗水的浇灌,怎享丰收的喜悦。甘露老师作为刚刚参加工作仅一年的新教师,这次优异的成绩取得,来自于她的拼搏、创新、执着和坚韧,来自于她的每一次虚心好学,来自于她对工作的精益求精。

从教学设计,到课件制作,从试教打磨,到视频拍摄。在整个准备过程中,九江小学磨课团队的领导和专家们细心指导,不辞辛劳,提出了许多宝贵意见和建议。学校科研处、保卫科、电教中心充分发扬团结协作精神,全力提供保障。

据悉,为不断提升年轻教师的教学能力和水平,增强安全教育的针对性和实效性,九江小学一直以来高度重视公共安全教育成果展示活动。相信在学校精英团队的引领下,今后学校会有更多的年轻教师在公共安全教育展示活动中得到锻炼和提升。

九江市六中 获南昌工程学院 “优质生源基地”授牌

本报讯(吴寒 王泽阳)6月24日,南昌工程学院“优质生源基地”授牌仪式在九江六中行政楼三楼会议室举行。南昌工程学院党委副书记吴泽俊,招就处处长熊丽克,机械与电气工程学院院长黄志开,机械与电气工程学院书记陈方红,亲临六中授牌。九江市六中校长梁明,副校长邵素英出席仪式并接受授牌。

梁明简单介绍了九江市六中的美术特色办学情况。他说,六中的美术专业发展坚持“三不”原则,即不办其他专业门类,不扩大规模,不与任何培训机构合作,始终保持高中美术特色教育的优秀质量和高水平。长期以来,六中坚持办平民教育,坚持办简单朴素教育,以努力把教育做正确,为社会培养优秀人才。他表示,此次两校合作,将有利于增强两校专业型人才的联动培养,为探索美术特色专业发展的新道路打下基础,对六中美术教育事业的进一步发展具有积极的作用。

吴泽俊副书记对九江六中的生源质量表示赞赏,九江六中的特色基础教育能有效为学生后续的专业学习做好准备。此次授牌是双方合作新的起点,必将推进双方合作的深入开展,有利于今后双方发挥各自特长,在人才培养方面做出更多成果。

随后,双方在亲切友好的氛围中签署了《优质生源基地合作协议书》。